

# 闻小炜无证驾驶撞交警

《演员的自我修养》，是戏剧大师斯坦尼斯拉夫斯基的著作，也是表演系学生的必读书目。该书主旨之一是：演员首先要自省自身优缺点，然后要以自然的方式展露、表现这些人的本性，并为今后扮演好各类角色而注重培育这些特征……

看看闻小炜无证驾驶撞伤交警逃逸整个

## 闻小炜何以胆大妄为

过程，我们会有一个疑问，他是不是交通法“法盲”。无证，不能驾驶，这一浅显易懂的道理，几乎与“红灯停，绿灯行”处于同一知识水平，闻小炜难道不清楚？有人说他在被拦下的那一刻

心慌、慌神——那就证明他并非法盲，而是知法犯法，这种对法律法规的蔑视，更让人惊讶。

回过头来说，闻小炜肯定没有用心好好研读过《演员的自我修养》，不清楚“演员的艺术”，与生活的联系是那么紧密。“做人”不是演戏，而演戏、演好戏，必须在生活中学会“做人”。朱光

## 话剧《雨人》主演涉嫌妨害公务罪被依法刑事拘留，话剧中心停演退赔话剧票

本报讯(记者 朱光 潘高峰)话剧中心前晚应该上演话剧《雨人》，但临开场却不见主演闻小炜踪影。据悉，闻小炜因无证驾驶，撞倒执勤交警后逃逸，已因涉嫌妨害公务罪被长宁公安分局依法刑事拘留。

《雨人》是根据奥斯卡获奖同名电影改编的话剧，并邀请瑞典导演乔治·马威斯执导，7月4日刚首演，票子预售情况不错。因此，不少观众前晚准备排队持票入场，结果却得到停演的消息。因为没有立刻公布停演理由，所以不少人认为“临时无理由停演”，显得“情绪有点激动”。同时，流传开一个说法：“好像演员突然被警察抓走了。”几小时后，话剧中心通过微信公布了《雨人》停演退赔方案，表示“因主要演员遭遇突发意外事故，无法继续演出。紧急取消7月8日、9日19:30的演出”，观众可以采取三种方式之一——办理退票、换票或选择观看加场演出。

昨天下午，记者从长宁公安分局了解到闻小炜撞倒交警并逃逸的整个详细过程。8日下午5时许，闻小炜驾白色轿车在中山西

路虹桥路口附近实线变道，被路口执勤的长宁交警支队民警李文浩拦下，示意闻小炜靠边停车接受检查。当被要求出示驾驶证、行驶证时，闻小炜反应激烈，不但没有出示证件，反而突然启动汽车，向中山西路安顺路方向行驶，将民警李文浩带倒在地，造成其双膝软组织挫伤。闻小炜并未停留，继续驾车逃逸。因为晚高峰车速不快，李文浩爬起后，骑上警用摩托车一路追赶，在距离中山西路安顺路口约200米处，将闻小炜截停。

闻小炜依然不愿下车接受检查，不停发动汽车前进倒退，甚至撞坏了民警的警用摩托车。发现开车无法逃离，闻小炜下车徒步逃跑，李文浩一路追赶，在周围群众的帮助下，警民合力将闻小炜制服。经查，闻小炜属无证驾驶。据知情人透露，闻小炜虽然学过车，但一直未考驾照，车也是向家里人借来开的，家人也没有想过他并未考出驾照，其实是无证驾驶。7月9日，他因涉嫌妨害公务罪被长宁公安分局依法刑事拘留。案件仍在进一步调查中。



本报讯 据新华社消息 文化部近日发文明确，将采取多项措施加强监管和引导，对国内各级各类艺术团到金色大厅等国外著名演展场所或国际组织总部办公场所“镀金”现象予以坚决制止。

近年来，国内一些艺术团和社会团体以“文化交流”的名义，自费赴维也纳金色大厅等国外著名演展场所或国际组织总部办公场所进行“镀金”性质展演活动的现象日益严重。这些活动往往采取自付场租、对外赠票以及组织观众的运作模式。有的甚至动用政府经费，不计成本、不看对象、不讲实效，通过不实报道或炒作来达到捞取名利的目的。

文化部在《关于坚决制止国内艺术团组赴国外“镀金”的通知》中要求，各级文化行政部门要规范和加强外事管理工作，加大监管力度，着力纠正因公出国团组中存在的“四风”问题。

文化行政部门对未纳入国外著名演展场所演出季、以全自费和租场方式进行的展演活动一律不予批准，坚决杜绝政府资助项目赴国外“镀金”。未经文化部及我常驻国际组织代表团的同意，各级文化行政部门对国内艺术团组和个人赴国际组织总部办公场所举办的展演活动一律不予批准。

# 艺术团组出国「镀金」被叫停

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

恒大·海上威尼斯 全球首座 国际级旅游度假区

## 家门口的蓝宝石 璀璨面世

### 近享碧海蓝天 为生活充电

总价236万岛岸双拼 附赠70万豪装(含花园)  
还送多功能室、观海露台和游艇码头

70年产权 不限购 可贷款

效果合成

海居专线 VIP-LINE 021-59650666 / 400 828 6333

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

上海外展点：南京西路1375号，上海展览中心6号门西侧50米 项目网址：www.hdhswns.com

世界杯 狂欢派对